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چرا بزرگسالان ما قهرمان نمی‌شوند؟
تیم ملی زیر 21 سال والیبال ما در بازی دیروز در نیمه‌نهایی 
جام جهانی زیر 21 سال پسران، نمایشی بی‌نقص داشت و 
امریکا را در 3 ست پیاپی و با قدرتی مثال‌زدنی شکست داد.

آنچه دیروز در ذهن ما به عنوان اهالی رسانه نقش بست 
و شاید سؤال ورزش‌دوستان ایرانی هم باشد این است که 
چرا تیم‌های ایرانی که در رده‌های نوجوانان و جوانان با 
شایستگی روی سکوی قهرمانی یا نایب قهرمانی می‌ایستند، 
در رده بزرگسالان برای مقابله با تیم‌های بزرگ دچار 
مشکل می‌شوند؟ در فاصله زمانی جوانان تا بزرگسالان، 
چه اتفاقی می‌افتد که تیم‌ها به یکباره قدرت خود را از 
دست می‌دهند و از رده قهرمان جهان تا رده هشتم نزول 

؟ می‌کنند
کشورهای دیگر چگونه با استعدادهایشان برخورد می‌کنند 
و رفتار ما با نخبگانمان چگونه است؟ آنها با کدام روش، 
ایرادهای جوانانشان را می‌گیرند که ما از انجام آن سر باز 

می‌زنیم یا از انجام آن عاجزیم؟ 
بی‌تردید همان بازیکنان رده‌های نوجوانان و جوانان به 
رده‌های بالاتر و تیم ملی بزرگسالان می‌رسند؛ اما نوجوانان 
و جوانان ناکام آنها در رده‌های پایه )مانند امریکا و لهستان( 

به یکباره در رده بزرگسالان قهرمان جهان می‌شوند.
پیدا کردن این حلقه مفقوده برای رفع این ایراد اساسی، 
می‌تواند به تداوم موفقیت‌های نوجوانان و جوانان منتهی 
شود. ما حتماً باید راهی برای از بین بردن این ایراد پیدا 

. کنیم
تیم جوانان ما که دیروز در برابر امریکا بازی کرد، تیمی 
تقریباً بی‌نقص بود و در سرویس، دفاع روی تور و توپگیری 
مثال‌زدنی عمل کرد. حیف است این تیم با این کیفیت و 

بازیکنان لایقش، قهرمان بزرگسالان جهان نشود.

هیچ تیمی را در آسیا دست‌کم نگیرید
فوتبال آسیا در مسیر رشد و پیشرفت قرار گرفته و تقابل تیم‌های 
درجه دو و سه فوتبال آسیا با مدعیان سنتی در حقیقت عرصه‌ای 
است برای افزایش انگیزه تیم‌های کوچکتر در برابر بزرگان تا شاید 
خودی نشان داده و عرض‌اندام کنند؛ درست مانند آنچه افغانستان 
در تقابل با ایران رقم زد و توانست تا حدی پیش‌بینی‌ها را متفاوت 
با آن چیزی نشان دهد که بسیاری برآن عقیده داشتند. شاید باور 
این بود که تیم ملی ایران با بردی آسان در برابر حریف خود میدان 
را ترک خواهد کرد. شاید باور این بود که فوتبال ایران با استفاده از 
بازیکنان کم‌تجربه‌تر و به نوعی تیم دوم نیز پیروزی راحتی را به چنگ 
خواهد آورد اما اولین ایستگاه در کافا حقایق دیگری را ثابت کرد تا 
امیرقلعه‌نویی و شاگردانش دریابند که اساساً هیچ تیمی در فوتبال 
آسیا را نباید دست‌کم بگیرند و باید با همان هیبتی که مقابل بزرگان 

فوتبال جهان قرار می‌گیرند، در برابر این نام‌ها عرض‌اندام کنند.
البته قلعه‌نویی بعد از پذیرش گل از افغانستان خیلی زود عملیات 
بازگشت را کلید زد و بازیکنان نیز به خوبی فرامین او را در میدان 
پیاده کردند تا یک شگفتی بزرگ در فوتبال آسیا رخ ندهد هرچند 
آنها که عیار و قواره فوتبال ایران را می‌شناسند نیز از گلی که حریف 
وارد دروازه ایران کرد عمیقاً شوکه شدند و سخت براین باورند که 
فوتبال ایران حتی با تیم دوم و تیم سوم خود نیز نباید در برابر 
فوتبال افغانستان اینچنین شوکه شود و باید با اقتدار کافی از سد 

چنین رقبایی بگذرد.
در راه پیشبرد اهداف تاکتیکی قلعه‌نویی بعد از گلی که وارد دروازه 
ایران شد، بازیکنان  در فاز دفاعی به خوبی موقعیت‌های حریف 
را پوشش و نشان دادند که با توجه به دستورالعمل‌های کادرفنی، 
می‌توانند به سرعت در سیستم تیم جا بیفتند و تغییر وضعیت دهند؛ 
به‌خصوص در نیمه دوم، ترکیب تازه‌واردها به بازی ریتم داد و باعث 

شد تیم ملی بتواند بر جریان بازی مسلط شود.
درعین حال امیر قلعه‌نویی از تعویض‌های تاکتیکی مناسبی استفاده 
کرد تا مسیر برای بازگشت هموار شود. او با تغییر در میانه میدان و 
خطوط هجومی، توانست تیم را به کنترل توپ و فشار روی دفاع 
افغانستان نزدیک‌تر کند. تعویض‌ها نه فقط برای ایجاد تنفس 
بازیکنان، بلکه برای تغییر ریتم بازی و افزایش تهدید در فاز تهاجمی 

استفاده شد و تأثیر ملموسی در روند بازی داشت.
به واقع استراتژی تیم ملی در این دیدار ترکیبی از فشار مستقیم، 
پوشش متراکم دفاعی و استفاده از جناحین برای حمله بود. پس 
از دریافت گل اول، تیم ملی با اصاح فاصله بین خطوط و افزایش 
انسجام دفاعی، توانست فاز دفاعی را تثبیت کند. در فاز هجومی نیز 
استفاده حداکثری از موقعیت‌ها موجب شد فوتبال ایران 3 بار دروازه 

افغانستان را باز کند که البته این تعداد گل کافی نبود.
به هرحال اگر بخواهیم به دیده مثبت به این بازی بنگریم، برتری 
ایران مقابل افغانستان تلفیقی از واکنش سریع، عملکرد امیدبخش 
تازه‌واردها و مدیریت مؤثر قلعه‌نویی را به منصه ظهور گذاشت. در عین 
حال بازیکنان باتجربه‌ که در نیمه دوم وارد میدان شدند، توانستند 
تعادل تیم را حفظ کنند تا تیم ملی به سمت برتری در نبرد اول پیش 
برود. اگر بخواهیم به یک جمع‌بندی کلی برسیم این دیدار درس‌هایی 
برای فوتبال ایران داشت. ازجمله اینکه باید از ابتدا تمرکز داشت و 
هماهنگی خطوط دفاع نباید هرگز از هم بپاشد. قلعه‌نویی نیز با 
تعویض‌های مناسب تیم را به این سمت و سو سوق داد اما پرواضح 
است که این بازیکنان که تازه وارد چرخه تیم ملی شدند، باید دریابند 
که هیچ تیمی در فوتبال دست‌کم گرفتنی نیست و اگر چنین شود، 

منتج به فرو ریختن غرور همه آنها خواهد شد.
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واکنش کارتال به سرمربیگری فنرباغچه:

هر چه خدا مقدر کرده باشد، همان می‌شود
وبسایت استار ترکیه خبر داده کار توافق 
فنر با اسماعیل کارتال سرمربی سابق 
پرسپولیس تمام شده و فقط موضوع 
زمان باقی مانده است. کارتال که پس 
از جدایی ژوزه مورینیو به عنوان یکی از 
کاندیداهای اصلی سرمربیگری فنرباغچه 
مطرح شده، با گفتن این جمله که 
»امیدوارم بهترین‌ها اتفاق بیفتد« به 
بازگشت چراغ سبز نشان داده است. 
او با این مصاحبه کوتاه به عنوان یکی 
از قوی‌ترین کاندیداهای قناری‌های زرد 
سکوت طولانی مدت خود را شکست. 
کارتال که با کسب ۹۹ امتیاز با فنرباغچه 

در فصل گذشته توجه‌ها را به خود جلب 
کرده بود، همواره یکی از مربیان مدنظر 
هواداران فنر برای جایگزینی مورینیو 
بود. وقتی از او پرسیده شد »آیا دوست 
دارید در فنرباغچه کار کنید؟«، کارتال 
پاسخ داد: »اگر به صلاح باشد، همه ما 
می‌خواهیم در فنرباغچه کار کنیم.اگر 
خدا فرد دیگری را برای قهرمان کردن 
فنرباغچه مناسب دانسته باشد، به 
خواست خدا، سرمربی او خواهد بود. 
باشد که خدا آنچه را که مقدر کرده، به 
ما عطا کند. باشد که بهترین‌ها از آن 

ما باشد.«

مهدی تیکدری هافبک تیم ملی فوتبال 
ایران درباره حضورش در تورنمنت کافا 
)کشورهای آسیای مرکزی( می‌گوید: 
»خدا را شکر فرصت خوبی برای 
بازیکنان حاضر در لیگ برتر بود که 
خودشان را نشان بدهند. تورنمنت کافا 
برای ما خیلی خوب است و امیدوارم با 
طی روندی خیلی خوب، نظر کادرفنی 
را جلب کنیم. قطعاً حضور در این 
مسابقات برای ما تأثیرگذار است و 
هم برای من و هم برای آینده بقیه 
نفرات تیم ملی مفید خواهد بود. 
امیدوارم با عملکردی رضایتبخش 

بتوانیم روزهای خوبی را پشت سر 
بگذاریم. قطعاً حضور در کنار طارمی، 
جهانبخش و سایر بزرگان برای من 
باعث افتخار است. باید از تجربیات 
آنها برای بهتر شدن خود استفاده 
کنیم.« اما او چقدر شانس  حضور 
در لیست نهایی تیم ملی را برای جام 
جهانی دارد: »قطعاً من و سایر نفرات 
جوان تا روز آخر، تمام تلاش خودمان را 
برای قرار گرفتن در لیست نهایی به‌کار 
می‌گیریم. امیدوارم بتوانیم در ابتدا 
برای تیم ملی مفید باشیم و در ادامه، 

نظر کادرفنی را جلب کنیم.«

سوژه

غول کوچک در آستانه صید جامغول کوچک در آستانه صید جام
امریکا هم قربانی قدرت‌طلبی جوانان والیبال ایران شدامریکا هم قربانی قدرت‌طلبی جوانان والیبال ایران شد

تیتر یک - شاگردان شایسته و آینده‌دار 
غلامرضا مؤمنی‌مقدم در تیم ملی والیبال 
زیر ۲۱ سال ایران، پس از درخشش مقابل 
تمامی رقبای قدرتمند جهانی  در مسابقات 
قهرمانی جهان که این روزها در چین 
جریان دارد، در مرحله نیمه‌نهایی نیز 
خوش درخشیدند و با پیروزی قاطع ۳ بر 
صفر برابر تیم ملی امریکا، برای دومین 

سال پیاپی راهی دیدار پایانی شدند.
تیم ملی جوانان ایران روز گذشته )شنبه، 
۸ شهریور( از ساعت ۱۵:۳۰ به وقت محلی، 
در یک بازی حساس برابر امریکا قرار گرفت 
و با عملکردی مقتدرانه سه ست متوالی 
را به سود خود خاتمه داد: ست نخست 
۲۵ بر ۲۱، ست دوم ۲۵ بر ۲۰ و ست سوم 
نیز با همان نتیجه ۲۵ بر ۲۰. این پیروزی 

پرقدرت، شاگردان مؤمنی‌مقدم را برای 
دومین سال متوالی به فینال جهانی این 
رده سنی رساند. طبق برنامه، ایران امروز 
)یکشنبه، ۹ شهریور( در دیدار نهایی برابر 
ایتالیا صف‌آرایی خواهد کرد؛ تکرار فینال 
دو سال پیش که با پیروزی نزدیک ۳ بر 
۲ تیم ملی کشورمان و قهرمانی ایران به 

پایان رسیده بود.

ایران در مسیر رسیدن به فینال این دوره 
نیز نتایج درخشانی کسب کرد، در دور 
گروهی برابر تیم‌های لهستان، کانادا، 
کره‌جنوبی، پورتوریکو و قزاقستان به برتری 
رسید. در مرحله حذفی آرژانتین را شکست 
داد. در یک‌چهارم نهایی میزبان رقابت‌ها، 
چین را از پیش رو برداشت و در نیمه‌نهایی 

با غلبه بر امریکا به فینال راه یافت.

مشکلات فوتبال ایران برای برپایی بازی 
تدارکاتی با تیم‌های بزرگ تمامی ندارد 
و مسائل اخیر نیز مزید برعلت شده تا 
برخی تیم‌های دنیای فوتبال گروکشی 
کرده و مبالغ قابل توجهی طلب کنند.

مجید جلالی، مربی و کارشناس فوتبال 
تازه خود، پشت  با اظهارات  ایران، 
پرده تصمیم فدراسیون از برپایی بازی 
تدارکاتی پرده برداشته و چنین گفته 
است: »فدراسیون فوتبال برای یافتن 
حریف تدارکاتی، به ۳۰ کشور نامه زده 
است اما هیچ پاسخی دریافت نکرده 

است. حتی برخی کشور‌های درجه دوم 
امریکای جنوبی حاضر به برگزاری بازی 
با ایران بودند، اما یک یا دو میلیون دلار 
دستمزد درخواست می‌کردند و حاضر 
نبودند به ایران سفر کنند؛ آنها ترجیح 
می‌دادند بازی در کشور‌های ثالث مانند 
قطر یا امارات برگزار شود. این شرایط 
نشان می‌دهد که محدودیت‌های مالی 
و لجستیکی فدراسیون عماً گزینه‌های 

دیگر را غیرقابل اجرا کرده است.«
 جلالی در تحلیل خود افزود: »مسأله 
اصلی ما نه کمبود انگیزه و توانایی تیم 

ملی است و نه ضعف مدیریتی مطلق، 
بلکه شرایطی است که آن چیزی که 
نیست؛  انجام  قابل  است،  مطلوب 
بنابراین تورنمنت کافا، علی‌رغم کمبود 
ارزش فنی، تنها انتخاب عملی فدراسیون 

» . بود
چندجانبه‌ای  پیامد‌های  او   اظهارات 
پرده،  پشت  واقعیت‌های  بیان  دارد. 
فشار افکار عمومی و رسانه‌ها را کاهش 
می‌دهد و نشان می‌دهد که انتخاب کافا 
تصمیمی اجباری و نه دلخواه بوده است. 
از سوی دیگر، شفافیت و اطلاع‌رسانی 

دقیق می‌تواند انتقاد‌ها درباره کیفیت 
آماده‌سازی تیم ملی و نحوه انتخاب 
حریفان را مدیریت کند و اعتماد هواداران 
را افزایش دهد. از منظر فنی، تورنمنت 
کافا ارزش آنچنانی ندارد، اما حضور در 
مسابقات رسمی، حداقل تجربه بازی 
و آمادگی روانی تیم را حفظ می‌کند. 
به  پیامی  افشاگری‌ها  این  همچنین 
بازیکنان و مربیان دارد مبنی بر اینکه تیم 
ملی باید انعطاف‌پذیر باشد و با شرایط 
موجود بهترین عملکرد ممکن را ارائه 
دهد، حتی اگر برنامه‌ها ایده‌آل نباشند.

ادعای مجید جلالی:

رایزنی ناموفق با 30 کشور برای برگزاری بازی تدارکاتی

iranvarzeshii

تومان     10000 قیمت:      7915 شماره  نهم    و  بیست  سال     1447 7 ربیع‌الاول    1404 9 شهریور   یکشنبه 

بررسی ماجرای هپاتیت سرژ اوریه و زوایای پنهانش

محرومیت بر پایه هیچ؟!محرومیت بر پایه هیچ؟!

جهانبخش راه مجیدی را طی می‌کند

کاپیتان تیم ملی در اتریش کاپیتان تیم ملی در اتریش 

سه فیفادی سرنوشت‌ساز در راه جام ملت‌های بانوان

رایزنی برای بازی دوستانه با بلژیک و ترکیهرایزنی برای بازی دوستانه با بلژیک و ترکیه

محرومیت 6 ماهه پیروانی به پرسپولیس ابلاغ شد

تلاش برای پیدا کردن مدیر یا بخشش افشین؟تلاش برای پیدا کردن مدیر یا بخشش افشین؟

ابهام در تعلیق سرمربی استقلال  ساپینتو در چالش غایبان 
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تیکدری: امیدوارم بتوانم نظر کادرفنی را جلب کنم

کافا فرصت خوبی به لیگ برتری‌ها داد

محرومیت براساس محرومیت براساس 
روز یا بازی؟!روز یا بازی؟!

 استقلال  استقلال 
منهای منهای 1414 نفر نفر

آغاز اردوی تیم ملی هندبال  

کاستیلو 18 نفر را به خط کرد
سرمربی تیم ملی هندبال ایران ۱۸بازیکن را به اردوی آتی 
این تیم فراخواند. هفتمین مرحله اردوی تیم ملی هندبال 
مردان بزرگسالان ایران از 9 تا 15شهریورماه به میزبانی 
فدراسیون هندبال در تهران برگزار می‌شود. رافائل کاستیلو، 
سرمربی تیم ملی، 18بازیکن را به این مرحله از اردو دعوت 

است.  کرده 
یونس آثاری، علیرضا پیرزاده اهوازی، امیرعباس زارعی، 
محمد غلامی، امیرحسین فیروزبخت، رضا عزتی، محمد 
بهنام‌نیا، کیانوش پالاد، رضا شجاعی، مهران حسینی، فؤاد 
فرهادی، آرمان رحمانی، افشین صادقی، محمدرضا کاظمی، 
علی حیدریان، صابر حیدری، بهشاد فاتحی‌زاده و سعید 
علی‌اکبری نفرات دعوت شده به این اردو هستند. تیم ملی 
هندبال مردان ایران خود را برای حضور موفق در مسابقات 

قهرمانی آسیا 2026 در کویت آماده می‌کند.

چلسی موفق شد در نخستین برد 
خانگی این فصل لیگ برتر، با نتیجه 
۲-صفر فولام را شکست دهد. علیرغم 
عملکرد نه‌چندان درخشان و غیبت 
کول پالمر، تیم تحت هدایت مارسکا 
با دو گل به پیروزی رسید. در نیمه 
نخست، لیام دِلوپ به دلیل مصدومیت 
جای خود را به تایریک جورج داد. 
سپس رودریگو مونیز در یک ضدحمله 
موفق شد گل بزند، اما VAR نشان داد 
که او قبل از ضربه مرتکب خطا شده 

و گل قبول نشد. در ادامه و در دقایق 
اضافه‌ نیمه نخست، ژوائو پدرو پس از 
ارسال کرنر توسط انزو فرناندز با ضربه 
سر، گل اول را وارد دروازه فولام کرد. در 
نیمه دوم، برخورد سانتر چالوبا با دست 
سسنیون منجربه اعام پنالتی برای 
چلسی شد. انزو فرناندز این پنالتی را 
به وسط دروازه زد و گل دوم تیم را ثبت 
کرد. آبی‌های لندن با این برد ۷امتیازی 
شدند و موقتاً به صدر جدول لیگ برتر 

انگلیس صعود کردند.

پدرو همچنان روی 
دور گلزنی

چلسی در قامت 
یک مدعی 
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 لیورپول - آرسنال

عراقچی: عراقچی: تیم ملی فوتبال تیم ملی فوتبال 
صعود کند، ویزا با ماصعود کند، ویزا با ما
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